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  ٠١/١۴٠۴/ ٢٨  تاريخ آزمون: 



نمره سؤالات ردیف 

نمره( 7) قلمرو زبانی

1
 است؟   نرفته کرد« در کدام معنا به کار  سورت« در مصراع »سورت سرمای دی بیدادها می   »   ۀ واژ 

شدتّالف( تندی                        ب( حدّت                          ج( غضب                            د(  
25 /0

2
دعوی« در کدام گزینه آمده است؟  »   ۀ معنی مقابل واژ 

 الف( ادّعا                                ب( معنی 
25 /0

3
 تنهایی گزیدن« توضیح کدام کلمه است؟  » 

د( تفرید         الف( مکاشفت                         ب( انبساط                            ج( تجرید                   
25 /0

4
مشخّص شده در عبارت زیر را معنا کنید.   ۀ واژ 

 جمالش به تحیّر منسوب.   ۀ حلی واصفان  
25 /0

5

 ؟ غلط املایی وجود دارد در کدام گزینه،  

 الف( نتوان شبه تو گفتن که تو در وهم نیایی 

 شوی   ب( در راه ذولجلال چو بی پا و سر 

 کردند ج( کافور بر آن ضماد  

گرداند. خود می   ۀ د( همواره عشق قدیم را موضوع صحیف 

25 /0

6

است؟   نادرست املای کدام گزینه با توجّه به معنی آن،  

 الف( صواب: پسندیده 

 ب( ثمن: نوعی درخت گل 

25 /0

7

 املای درست را از داخل کمانک انتخاب کنید. 

طیلسان( آبی مدیترانه دوخته شده است. تیلسان /  های رنگارنگ بر) ها مثل وصله الف( جزیره 

 اهتزاز / احتزاز( درآورده باشند.   اتاق، درفش ملّی ما را به)   ۀ ب( گویی در چهارگوش 

5 /0

8
 ها را بنویسید. دو مورد نادرستی املایی را در گروه کلمات زیر بیابید و شکل درست آن 

ور وظ و بهره ظ مح   حیات و جاندار  ــ معارض و رقیب ـ زی شرمی وقاحت و بی حدّ و حصر ـ امپراتور روم ـ طاق ضربی ـ صریر و اورنگ ـ 
5 /0

9

 در کدام عبارت، » غلط املایی« وجود دارد؟ 

 الف( عصارۀ تاکی به قدرت او شهد فایق شده 

 دارد. بر می   ب( چشمۀ آبی سرد، در تموز سوزان کویر از دل ارگ مزینان سر 

 برفتند و از کُربت جورش راه غربت گرفتند. ج( خلق از مکاید فعلش به جهان  

خان با کمال متانت، تعارفات معمولی را برگذارکرده و برسر میز قرار گرفت. د( آقای مصطفی 

25 /0



نمره سؤالات ردیف 

10
ای را که »هم آوا« دارد مشخص کنید. در عبارت زیر، واژه 

« آمدند. راه بس دور و دراز و هراسناک بود. ر مرغ به دنبال هدهد به پرواز دهزار  قرعه به نام هدهد افتاد، پس بیش از صد   » 
25 /0

11

 شده را بنویسید. نقش دستوری ضمیرهای مشخّص 

چنان مست کرد که دامنم از دست برفت.   م الف( بوی گل 

 به جانت سوگند   ت ب( سوزد جان 

5 /0

12

 بیابید. در بیت زیر، یک ترکیب وصفی و یک ترکیب اضافی  

خاکی است که رنگین شده از خون ضعیفان / این ملک که بغداد و ری اش نام نهادند«  » 

 ب( ترکیب اضافی:                                                الف( ترکیب وصفی: 

5 /0

13

نهاد + مفعول + مسند + فعل« است.   ها به جز .................. » گزینه   ۀ الگوی ساخت هم 

 الف( پشم گوسفندان را گل و گیاه رنگین کرده است. 

 ب( بوی جوی مولیان مدهوشم کرد. 

 ج( باز زین و برگ را برگرده کَهرها و کُرندها نهادند. 

 دوچین هوا را عطرآگین ساخته است.   د( بوی شبدر 

5 /0

14

 های زیر معیّن کنید. بدل« را در عبارت   های تبعی » نقش 

 کیانی، کاووس است.   سر الف( سیاوش، فرزند شاه خیره 

اد، آن نابرادر بود. غ ای را دید / او ش ب( ناگهان انگار / بر لب آن چاه / سایه 

5 /0

15

 وابسته وجود دارد؟ نوع آن را مشخّص کنید.   ۀ در کدام عبارت، وابست 

 شود. های شمالی ایران به سینه کویر سرازیر می آب که در تموز سوزان کویر، از کوه   ۀ الف( چشم 

و قندیل زیبای پروین سرزد.   های الماس شکفتند شکوهش از راه رسید و گل شب نیز ماه با تلألو پر   ن ب( آ

 مان برقرار بود و برخلاف حال، پامان به ده باز بود. ج( هنوز پیوند ما با زادگاه روستایی 

 گرفت و به مزینان بازگشت.   د( عمویم پس از پایان تحصیل، باز راه اجداد خویش را به سوی کویر پیش 

5 /0

16

های مشخّص شده را بنویسید. کاربرد معنایی فعل 

 . بساخت الف( نشد تنگ دل، جنگ آتش  

 . گذشت ب( چو از کوه آتش به هامون  

5 /0

17

 های زیر مشخّص کنید. ان« را در گزینه   مفهوم » 

 الف( تهمتن، گرد سجستان، کوه کوهان، مرد مردستان 

ب( اگر خونین دلی از جور ایّام / لب خندان بیاور چون لب جام 

5 /0



نمره سؤالات ردیف 

18

 مشخّص کنید. های زیر، نوع حذف فعل را  در سروده 

خواهم / چون گلی که در انتظارش بودم ات را می الف( و در بهاران، عشق من / خنده 

 ب( سرانجام گفت ایمن از هر دوان / نگردد مرا دل نه روشن روان 

5 /0

نمره(  5) قلمرو ادبی

19

 ابیات زیر را به شکلی درست کامل کنید. 

.............................................. خورشید رفته است سرشب سراغ ماه الف(  

و نقش بستند .........................................   ب( پیش از من و تو بسیار بودند 

1

20
در عبارت زیر، جای خالی را به درستی پر کنید. 

 ........................... است.   ۀ »مسافر« نوشت  ۀ قطع 
25 /0

21
 درست یا نادرست بودن عبارت زیر را مشخص کنید. 

نادرستدرست       کوب است. های دوشنبه«، اثر عبدالحسین زرّین »قصّه 

25 /0

22

 ذکر شده، بنویسید.   نادرست ها  آن   ۀ نام آفرینندگانِ آثاری را که نویسند 

شیرین فرهاد: نظامی / سانتاماریا: سیدّ مهدی شجاعی /  تمهیدات: شهاب الدّین سهروردی / مثل درخت    ۀ قصّ   /   بینوایان: ویکتور هوگو 

 رضا شفیعی کدکنی در شب باران: محمّد 

5 /0

23
 مشهود است. ....... «  نظیر و  مراعات   های »کنایه، تضاد و در بیت زیر، کاربرد آرایه 

سردی ما بود که گاهی                     مرداد مه و گاه دی اش نام نهادند« گرمی و دم »دل 
25 /0

24

 است؟   نرفته ادبی به کار    ۀ در بیت زیر، کدام آرای 

 ای است« ای است                    هفت دوزخ همچو یخ، افسرده هشت جنّت نیز اینجا مرده   » 

ج( پارادوکس                                 د( اسلوب معادله              الف( تشبیه                               ب( جناس                      

25 /0

25

 کدام آرایه در هر دو بیت زیر، به کار رفته است؟ 

 که عشق خوش سودایی است »در عالم پیر هر کجا برنایی است                   عاشق بادا  

 پاک                      نه دود و نه آتش نه گرد و نه خاک«   ش چو پیش پدر شد سیاوو

الف( کنایه                    ب( تلمیح                        ج( حسن تعلیل                   د( ایهام 

25 /0

26
 بنویسید. مفهوم نمادین واژۀ مشخّص شده را  

ای گیرد زوال جمال                   حسن او در هفته « اگر چه هست بس صاحب گل» 
25 /0

27

 آرایۀ ادبی مناسب هر بیت را برگزینید. 

الف( طاق پذیر است عشق، جفت نخواهد حریف /  بر نمط عشق اگر پای نهی طاق نه )حس آمیزی، تضاد( 

 جوشش عشق است کاندر می فتاد )استعاره، مجاز( فتاد /    ب( آتش عشق است کاندر نی 

5 /0



نمره سؤالات ردیف 

28

یک دلیل ذکر کنید.   ، مشترک دو بیت زیر »حسن تعلیل« است یا »اسلوب معادله«   ۀ آرای 

 ( چو سرو از راستی بر زد عَلَم را                 ندید اندر جهان تاراج غم را 1

 بنهفته به ابر، چهر دل بند                     ( تا چشم بشر نبیندت روی    2

 مشترک دو بیت:   ۀ الف( آرای 

 دلیل:   ب( 

5 /0

29

ادبی مناسب با هر سروده را در برابر آن بنویسید. )یک آرایه اضافه است.(   ۀ آرای 

شوی گه اهل هنر  ر سرت هوای وصال است حافظا  باید که خاک د  در  الف( گر 

دار من و تو دشت آیینه ر  امروز خورشید د   ب( دیروز در غربت باغ من بودم و یک چمن داغ 

آشنایان را در ایّام پریشانی بپرس   آید به کار زلف در آشفتگی   ج( شانه می 

در وهم نیایی نتوان شبه تو گفتن که تو        نتوان وصف تو گفتن که تو در فهم نگنجی   د( 

تلمیح   -1

متناقص نما   -2

اسلوب معادله   -3

استعاره   -4

مجاز   -5

1

نمره(  8)  قلمرو فکری

30
 در بیت زیر، منظور از »پیرمغان« چیست؟ 

اش نام نهادند« پی مغان یافت                                 آن خضر که فرخنده ر  » آیین طریق از نفس پی 
25 /0

0/ 25خواند«، »گل آبی و گل سرخ« اشاره به چه چیزی دارد؟ گل آبی، گل سرخ کشورم که مرا می » ۀ  سرود در   31

32

ای« از کدام گزینه قابل استنباط  بیند که نقشی برکشد / وان که دید، از حیرتش کلک از بَنان افکنده هیچ نقّاشت نمی   مفهوم بیت » 

 است؟ 

 الف( ما عَبَدناک حَقّ عِبادَتِکَ                                    ب( ما عَرَفناکَ حَقّ مَعرِفَتِکَ 

5 /0

33

های زیر را بنویسید. مفهوم مشترک بیت 

و زر شوی   الف( دست از مس وجود چو مردان ره بشوی       تا کیمیای عشق بیابیّ 

تر شوی لله کز آفتاب فلک خوب با      ب( گر نور عشق حق به دل و جانت اوفتد              

5 /0

34

اند.« با کدام بیت متناسب است؟ مفهوم بیت » دست بیدار دلان آبله فرسوده شده است / تا از این خانه تاریک دری یافته 

الف( صبر بر داغ دل سوخته باید چون شمع      لایق صحبت بزم تو شدن آسان نیست 

نی دمساز و مشتاقی که دید؟   اقی که دید؟      همچو ی تر  زهری و نی    ب( همچو 
5 /0

35

مفهوم کدام دو بیت، با هم متناسب است؟ 

( شیرمردی باید این ره را شگرف         زانکه ره دور است و دریا ژرف ژرف 1

تا بگویم شرح درد اشتیاق    شرحه از فراق   ( سینه خواهم شرحه 2

کند های عشق مجنون می کند         قصّه خون می ر( نی حدیث راه پ 3

3و    1ج(             3و    2ب(         2و   1الف(  

5 /0

36
 « چیست؟ بی عیار و شعر محض خوب و خالی نیست  در سرودۀ زیر، منظور شاعر از »  

0/ 5 » این عیار مهر و کین مرد و نامرد است / بی عیار و شعر محض خوب و خالی نیست / هیچ ـ هم چون پوچ ـ عالی نیست« 



نمره سؤالات ردیف 

37

 هفت وادی عطّار« است؟ هر یک از ابیات زیر، یادآور کدام وادی از » 

کنند                     جمله سر از یک گریبان برکنند ر ها چون زین بیابان د الف( روی 

 ب( دل چه بندی در این سرای مجاز؟                      همّت پست کی رسد به فراز 

5 /0

38

مفهوم مرتبط با هر بیت را از داخل کمانک انتخاب کنید. 

 الف( بی عشق زیستن را جز نیستی ، چه نام است /  

 یعنی اگر نباشی، کار دلم تمام است 

( رسیدن به وصال معشوق / حیات بخش بودن عشق )

ب( هر آن دل را که سوزی نیست دل نیست /  

 دل افسرده، غیر از آب و گل نیست 

( انسان   عشق / بیان بُعد جسمانی   ۀ ارزشمند بودن دل به واسط )

5 /0

39

 عبارات زیر را به نثر ساده و روان بنویسید.   معنی 

 زد. الف( یک روز دنیایی به روم چشم داشت و از آن چشم می 

 عشق.   ۀ الّا به واسط   د ب( وصول به حسن ممکن نشو 

متقاعد کرد. داد، عاقبت شما را  رفتید ولی اصرارهای من که بوی التماس می ج( طفره می 

 د( پشت دستم را داغ کردم که تا من باشم دیگر پیرامون ترفیع رتبه نگردم. 

2

40

 عبارات زیر را به نثر ساده و روان بنویسید.   معنی 

هر ملّتی که مردم صاحب قلم نداشت    فتد نامش از قلم                       زمانه الف( در دفتر  

 بنشین به یکی کبود اورنگ                              ر سر این سپید معج  ب( برکش ز 

 ج( چاه چونان ژرفی و پهناش، بی شرمی اش ناباور 

 اش را باید برفرازد د( خندۀ تو در پاییز / در کنارۀ دریا، موج کف آلوده 

2

20 : جمع نمره

 موفق باشید. 



      (    )1

ʽĘĈʱ ˸Ĉļˈ  : ř̸ŀĴ۱۲۰ ł˩ʧˬđ  
نمره) ۱درست يا نادرست بودن عبارات زير را مشخص كنيد. ( -۱

ضرب هر عدد گويا در يك عدد گنگ، عددي گنگ است. الف) حاصل
aب) اگر  | bگاه  ، آنa ,b b    

  ج) تعداد رئوس زوج هر گراف، عددي فرد است. 
برابر است. C12 گراف گري با عدد احاطه P10 گراف گري د) عدد احاطه

1/جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. ( -۲ نمره) 5
(G)اگر  ۱۰از مرتبۀ  G الف) در گراف  ............... است.ها برابر  باشد، حداكثر تعداد يال 1

برابر ............... است. ۶هاي مربع لاتين مرتبۀ  ب) مجموع كل درايه
عضوي برابر ............... است.۳عضوي به يك مجموعۀ ۵ج) تعداد توابع پوشا از يك مجموعۀ 

aسه عدد حقيقي باشند، ثابت كنيد:  cو  a ،bاگر  -۳ b bc ab c    2 2 22 2 2 2 نمره) ۱( 4
aاگر  -۴ | k 6 aو  4 | k 4 نمره) ۱وجود دارد؟ ( aدر اين صورت چند مقدار صحيح و نامنفي براي  ،6
1/وريد. (دست آ حل به را با ارائۀ راه ۳۰بر  aماندهٔ تقسيم  است. باقي ۴و  ۲ترتيب  به ۶و  ۵بر اعداد  aماندهٔ تقسيم عدد صحيح  باقي -۵ نمره) 5
x در معادله سيالۀ -۶ y 12 17 نمره) ۲هستند؟ ( اعداديچه  yرقمي براي  ترين عدد سه و كوچك xترين عدد دورقمي براي  ، بزرگ5
نمره) ۱دست آوريد. ( آيد. مرتبه و اندازهٔ اين گراف را به دست مي ل بهمنتظم، يك گراف كام 3يال به يك گراف  ۶با اضافه كردن  -۷

0/صورت زير رسم شده است. با توجه به اين گراف، به سؤالات زير پاسخ دهيد. ( به Gگراف  -٨ نمره) 75

GNالف) مجموعۀ  (j) .را بنويسيد

بنويسيد. fبا شروع از رأس  ۵ل طو ب) يك دور به

را مشخص كنيد. Gدر گراف  eج) درجۀ رأس 

1/گراف زير را در نظر بگيريد. ( -۹ نمره) 5

عضوي بنويسيد.۶گر غيرمينيمال  الف) يك مجموعۀ احاطه

ي بنويسيد.عضو۳گر مينيمال  ب) يك مجموعۀ احاطه

خواهد شد؟ ۲گري گراف،  ج) با اضافه كردن چه يالي، عدد احاطه

نمره) ۱رسم كنيد كه: ( ۴ري گ عدد احاطهبا  ۱۰گراف مرتبۀ  -۱۰
داشته باشد. ۴اندازهٔ با يكتا مجموعۀ الف) يك 

داشته باشد. ۴اندازهٔ با  مجموعهب) بيش از يك 

a

j

bc

d e

gf

hi

d
c

b

a

g

f

e

i

h



      (    )2

ʽĘĈʱ ˸Ĉļˈ  : ř̸ŀĴ۱۲۰ ł˩ʧˬđ  
۱۱-

1/گري گراف زير را با ذكر دليل تعيين كنيد. ( الف) عدد احاطه نمره) 75

  هاي گراف را بنويسيد.  مجموعه ب) تمام 

اگر داشته باشيم  -۱۲ A , , , 2 3 5 و  7 B x , y , z , t ,p ,q، توان نوشت كـه هريـك كاراكتر متمايز مي در اين صورت چند رمز با شش
نمره) ۱بوده و همواره حروف كنار هم باشند؟ ( Bف از و چهار حر Aشامل دو رقم از 

xمعادلۀ  -۱۳ x x  2
1 2 32 1/چند جواب صحيح و مثبت دارد؟ ( 10 نمره) 5

طوري كه پيست موتورسواري متفاوت در سه روز آخر هفته در مسابقات شركت كنند به ۳نوع موتورسيكلت متمايز در  ۳برادر با  ۳قرار است  -۱۴
هر برادر با هر موتورسيكلت در هر پيست، يك بار مسابقه داده باشد و نيز هر موتورسيكلت در هر پيست دقيقاً يك بار استفاده شده باشـد.

نمره) ۱ريزي كنيد. ( ي اين مسئله برنامهبرا
1/باشد؟ ( ۹و حداقل يك رقم  ۱طوري كه شامل حداقل يك رقم  توان ساخت به چند عدد چهاررقمي مي، ۹و  ۷، ۵، ۳، ۱با ارقام  -۱۵ نمره) 5
و روز هفتۀ تولد يكسـان دارنـد؟ چـرا؟ها ماه  نفر از آن ۶ت حداقل ن گفحداقل چند نفر در يك سمينار حضور داشته باشند تا به يقين بتوا -۱۶

نمره) ۱(

a b

c

d e

f g
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 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1404/1/28آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  
 3از  1صفحه  )رياضي (رشته دوازدهم: پايه  فيزيك: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
    حساب ساده مجاز است.توجه: استفاده از ماشين 
 هاي زير، عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب كنيد.در جمله 1

  كند. روي خط راست الزاماً جهت حركت متحرك تغيير نمي بر يكنواخت)الف) در حركت (با شتاب ثابت / 

  ـ زمان و محور زمان برابر (سرعت / تغيير سرعت) است. شتابب) سطح محصور بين نمودار 

  سرعت ـ زمان به صورت نمودار (سهمي / خطي) است.نمودار  ،) در حركت با شتاب ثابتج

  جايي / مكان) نام دارد. كند، بردار (جابه ه مكان جسم وصل ميرا در هر لحظه ب مكاند) برداري كه مبدأ 
   

  

1  

  هاي زير پاسخ دهيد. نمودار سرعت ـ زمان متحركي مطابق شكل زير است. با توجه به نمودار، به پرسش 2
  چه كميتي است؟ معرفالف) شيب خط مماس در هر لحظه از نمودار، 

  ؟كند متحرك تغيير ميهايي جهت حركت  در چه لحظه يا لحظهب) 

  ؟تندشونده استحركت  هاي زماني بازهيا  بازهج) در چه 

  يا در خلاف جهت آن است؟ است xجايي متحرك در جهت محور  جابه t2تا t1زماني  بازةد) در 

  

25/1  

 ـ 3 xبه صورت SIكند، در  روي خط راست حركت مي بر زمان متحركي كه با شتاب ثابت  معادلة مكان  t t 2 اسـت.   2

mپس از چند ثانيه سرعت متحرك به
s8 رسد؟ مي  

  

5/1  

kmتنديهاي خودرو چقدر باشد تا خودرو با  حداقل ضريب اصطكاك ايستايي بين چرخ 4
h54     پيچ افقـي مسـطحي بـه

N(gرا طي كند؟ m50شعاع )kg 10   

  

1  

N(gروي ترازويي درون آسانسور ايستاده است. kg50شخصي به جرم زيرمطابق شكل  5 )kg 10   

mالف) اگر آسانسور با شتاب
s22 دهد؟ تندشونده رو به پايين حركت كند، ترازو چند نيوتون را نشان مي  

mب) اگر آسانسور با شتاب
s23 دهد؟ شونده رو به پايين حركت كند، ترازو چند نيوتون را نشان ميكند  

  

5/1  

N(gآونگ چند ثانيه خواهد شد؟ دورةكاهش يابد.  cm19است. اگر طول آونگ s2آونگي دورة 6 )kg2  

  

5/1  

Etezadi
Pencil

Etezadi
Pencil



 پ
 

     

    
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1404/1/28آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  
 3از  2صفحه  )رياضي (رشته دوازدهم: پايه  فيزيك: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 نقطـة دهد. اگر اين آزمايش را در آب انجام دهيم، فاصله هـر   الف) شكل زير آزمايش تداخل صوتي در خلأ را نشان مي 7

  كند؟  مجاورش چگونه تغيير مي (S)صدا پايين  نقطةتا  (L)صدا بالا 

 
پهنـاي نوارهـاي تاريـك و روشـن      ،ب) در آزمايش يانگ اگر به جاي نور تكفام نارنجي از نور تكفام آبي استفاده شود

  كند؟ چگونه تغيير مي
  

25/0 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
25/0 

كند. بيشينه تندي نوسـانگر را بـه    نوسان مي cm12خطي به طول اي روي پاره مطابق شكل زير نوسانگر هماهنگ ساده 8
  دست آوريد.

  
  

5/1  

dBيك دستگاه صوتي، صدايي با تراز شدت صوت 9 1 dBو دستگاه ديگر، صدايي با تراز شدت صـوت  82 2 92 

Iاست. نسبت I2و I1به ترتيب SIمربوط به اين دو تراز در  هاي كند. شدت ايجاد مي
I
2
1

  را تعيين كنيد. 

  

1  

تابش پرتـو  زاويةهاي موج اين پرتو در دو محيط رسم شده است. اگر  شود. جبهه ) مي2) وارد محيط (1نوري از محيط ( 10
53 .باشد، زاويه شكست را به دست آوريد/(sin ) 53 0 8    

 
  

1  
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 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1404/1/28آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه  )رياضي (رشته دوازدهم: پايه  فيزيك: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
mد اصلي خود را توليد كند، تنـدي مـوج در تـار   دو انتها بسته در اختيار داريم. اگر تار مcm14 تاري به طول 11

s280  و

mتندي صوت گسيل شده از تار
s350 شده چقدر است؟ گسيل صوت باشد، طول موج   

  

1  

  پاسخ دهيد. ها به سؤال زيربا توجه به نقش موج  12
  موج است؟ ةمشخصكدام  دهندة نشان xالف)
  موج است؟ ةمشخصكدام  دهندة نشان yب)
  تندشونده است يا كندشونده؟ a ةدر اين لحظه حركت ذرج) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 13
  در آشكارسازهاي دود است.....................  واپاشي گستردةالف) يكي از كاربردهاي 

  بود.، نخستين مورد پرتوزايي .................... ب) واپاشي 
  شود. تبديل ميهسته .................... مادر به  هستة.................... ج) در واپاشي پوزيترون يك 

  

1  

  الكتروني در سومين تراز برانگيخته خود قرار دارد: ،در اتم هيدروژن 14
a)الف) شعاع مدار چرخش الكترون چند برابر شعاع بور   است؟ 0(

R؟است eVب) انرژي الكترون در اين تراز چند  /(E eV)13 6  
R(Eبرگچند ريد ،تواند گسيل كند ين تراز ميج) كمترين انرژي كه الكترون در ا   است؟ (

  

25/2 

دهد. نيمـه عمـر ايـن     نشان مي حسب زمان يك مادة پرتوزا رامانده برفعال باقي مادرهاي  شكل زير نمودار تعداد هسته 15
  ماده چند ساعت است؟

 
  

25/1  

Np237نپتونيم 16
دار اسـت و واپاشـي آن از   ايشود. اين ايزوتوپ ناپ اي توليد مي ايزوتوپي است كه در راكتورهاي هسته 93

نهايي  هستةها عدد اتمي و عدد جرمي  گيرد. پس از وقوع تمام اين واپاشي صورت مي و ،،طريق گسيل ذرات
  چقدر است؟

  

  

25/1  

  20 جمع بارم 
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